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Komentáře k liturgickým čtením: 
 

1. čtení: Lv 19,1-2.17-18 

 
 

                 

 

 

2. čtení: 1 Kor 3,16-23 

 

 
 
 

Evangelium: Mt 5,38-48 
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7. neděle v mezidobí 
19. února LP 2023 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Hospodin je milosrdný a milostivý. 

 

Pokračujeme ve čtení Horského kázání. Ježíš komentoval některá přikázání 
Desatera a navazuje komentářem dalších částí Tóry. V posledním verši předkládá 
klíč k porozumění. Slovo „dokonalý“ je v řečtině odvozeno od slova „cíl“. 

Pokračujeme ve čtení listu Korintským. V komunitě Korintských panuje napětí a 
rozdělení. Někteří se přiklonili k učení svatého Pavla, ale jiní dávají přednost jiným 
učitelům. Pavel je kárá a argumentuje… 

Náročné evangelium dnešní neděle klade základní otázku, co je skutečný cíl 
lidského i Božího jednání. Jak se máme chovat k lidem, máme-li šířit Boží 
království. Ptejme se, proč tak máme jednat. (Připomeňme, že v tomto týdnu nás 
čeká Popeleční středa, začátek postní doby a den přísného postu.) 

Třetí kniha Mojžíšova (Leviticus) patří do Tóry, tedy Zákona. Je tvořena především 
předpisy, často dobově podmíněnými. Ale i zde nalézáme teologii a výpovědi o 
Bohu. Devatenáctá kapitola představuje část zákonů upravujících sociální poměry 
mezi Izraelity. Mnohé jsou co do ideálů pokrokovější, než máme dnes my. 
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Únorový modlitební úmysl papeže Františka  

Úmysl papeže: Za farní společenství 
Modleme se, aby se farnosti žijící v opravdovém společenství stávaly stále více 
komunitami víry, bratrství a pohostinnosti vůči těm nejpotřebnějším. 
 
Je vůbec možné ideální farní společenství? „Dva lidé, tři názory.“ Změnit náhled 
nebo zříci se svého stanoviska je pro mnohé až nemožné. Středem společenství 
však nejsem „já“, ale Ježíš, který mě hledá. 
Když bude středobodem našich farností on, budou zrát do plnosti jeho života v 
otevřenosti také vůči druhým. 
 
 
 
Národní úmysl: Za kontinentální synodální setkání 
Modleme se, aby mezinárodní synodální setkání v Praze přispělo k nalézání Boží 
vůle pro místní církve v Evropě. 

 

Měřítkem synodality je naše vnímání eucharistie. Zde se stává hledání společného 
kráčení k dovršení viditelné, hmatatelné a zakusitelné. Budeme-li se dívat na 
Kristovu přítomnost mezi námi, stane-li se pro nás životně důležitá, žádoucí a vše 
utvářející, objevíme synodální proces všedního dne. Jen zde najdeme zdroj lásky, 
která překonává všechny rozdíly: Kristus je mezi vámi jako ten, kdo slouží! 
Stůjme s ním, na jeho místě ve službě druhým. On je ten, který dává všemu jas a 
lesk jako Láska! V tomto „malém“ objevujeme „jediné potřebné“!  
 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

7. neděle v mezidobí                         Sbírka svatopetrský haléř      19. 2. 2023 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za Jana Věcka a rodiče z obou stran. Dětská 

bohoslužba 

v 9:30 na Rožberku – za + sestru Jitku a obrácení rodiny. Dětská bohoslužba 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Popeleční středa 

příští 

neděle 

1. neděle postní 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

20.2. 

v 7:30 - Pouchov – za + rodiče a Emanuela a Žofii Prokopovy a + 

z rodiny Šmídovy. 

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Úterý 

21.2. 
   mše svatá není 

Středa 

22.2. 

    v 8:00 - Rožberk – na úmysl dárce. 

    v 18:00 - Pouchov – za + Michala Šafranka, rodiče a sourozence. 

Čtvrtek 

23.2. 

    v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

24.2. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

ve 17:00 - Rožberk – za farnost.  

    v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - Františkáni 

Sobota 

25.2. 

    v 18:00 Pouchov – za + Ladislava Kahla a živé a + z rodiny.   

Neděle 

26.2. 

v 8 hod – Pouchov – za + rodiče Daňkovy a Kloudovy a živé a 

zemřelé z obou stran.  

v 9:30 – Rožberk – za živé a + z rodiny Minaříkovy a Kubištovy. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

Křížové cesty 

V postní době budou křížové cesty na Pouchově o nedělích od 15 hodin. Prosím 

pište se, na stolku je rozpis. Křížová cesta bude také po ranní mši svaté na 

Pouchově. Na Rožberku je křížová cesta ve čtvrtek od 16:30 hodin. 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

Popeleční středa a postní doba 

Popeleční středou začíná příprava na Velikonoce. V tento den držíme přísný půst 

– to znamená půst od masa a masných výrobků a k tomu, komu je 21 let a dosud 

mu není 60 a nemusí těžce pracovat, najíst se postních jídel jednou za den dosyta 

a při ostatních jídlech si něco odříci. Mše svatá bude v ten den na Rožberku v 8 

hod a ve farním kostele v 18 h – při ní se světí popel připravený z ratolestí 

Květné neděle minulého roku. Popel připomíná pomíjivost všeho pozemského. 

Popelem se označují čela věřících. Celá svato-postní doba nás vede k vnitřní 

duchovní obnově a vybízí nás k větší soustředěnosti, sebeovládání, kajícnosti a 

smírnému odčiňování hříchů. Je vhodné najít si pro postní dobu nějaké osobní 

předsevzetí, případně si uložit sebezápor např. omezit kouření, alkohol, sledování 

medií a podobně. Je také velmi důležité připravit se a slavit svátost smíření. 

 

Postní duchovní obnova 

bude za měsíc, v sobotu 18. 3. 2023. Povede ji P. Radek Martinek PhD., farář 

z Holic. Začneme v 15:30 na faře a program bude zakončen mší svatou v 18 hod 

v kostele. Jste srdečně zváni. 

 

Mimořádná sbírka na pomoc postiženým zemětřesením 

Vynesla a na konto příslušné Diecézní charity jsem poslal 25 606 Kč. Děkuji za 

vaši rychlou a štědrou pomoc. 

 

Prosba z Diecézních lesů a.s. 

Diecézní lesy a.s. shánějí ubytování, podnájem pro svého zaměstnance, lesníka 

zde v Hradci Králové. Jedná se o mladého věřícího muže. Požadují standartní 

zázemí s ústředním vytápěním.  

 

Setkání terciářů františkánů 

bude v pátek od 15 hod na faře. 

 

Večer chval 

    bude v neděli od 19:30 ve farním kostele. Srdečně zvu. 

 
 

Lektoři příští neděle 26.2. 

Pouchov Hana Špatenková Rožberk Jitka Bartošová 

 Ludmila Černá  Marika Bartošová 

 Kristýna Petrová  Pavel Bartoš 


